
 
 

ПРЕЗИДІЯ   НАЦІОНАЛЬНОЇ   АКАДЕМІЇ   НАУК   УКРАЇНИ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  № 348 
Розпорядження Президії НАН України 

м. Київ 17.06.2010 
 

  
 

Про оформлення договорів на 2010 

рік зі збереження та функціонування 

наукових об’єктів НАН України, що 

становлять національне надбання   

 

 

 

На виконання розпорядження Президії НАН України від 11.06.10 

№331 “Про цільове фінансування установ НАН України у 2010 році” та 

відповідно до листа Мінекономіки України від 09.06.10 №2904-25/121, 

яким доведені видатки Державного бюджету України на 2010 рік на 

фінансування наукової і науково-технічної діяльності, з метою укладання 

договорів на 2010 рік зі збереження та забезпечення належного 

функціонування наукових об’єктів, що становлять національне надбання 

(далі – НН), а також для забезпечення належного контролю за 

використанням цільових бюджетних коштів:  

1. Керівникам установ НАН України, які мають наукові об’єкти 

НН, відповідно до додатку 1.2 до розпорядження Президії НАН України 

від 11.06.10 №331 укласти до 23.06.10 договір з головним розпорядником 

коштів – Національною академією наук України на виконання у 2010 році 

робіт зі збереження та забезпечення належного функціонування наукових 

об’єктів НН за встановленою формою № 1 (додається). 

Підготовлені документи в 2-х примірниках у швидкозшивачах з 

перфорацією надіслати поштою або подати безпосередньо до Комісії НАН 

України з питань організації діяльності наукових об’єктів, що становлять 

національне надбання (далі – Комісія) за адресою: 01601, м. Київ-30, вул. 

Володимирська, 54, Президія Національної академії наук України, к. 317. 

До швидкозшивача з перфорацією в окремому файлі додається дискета або 

диск з електронним варіантом договору. 



2. Установам НАН України, що мають наукові об’єкти НН та 

увійшли до Програми формування страхового фонду документації 

(розпорядження Президії НАН України від 30.12.05 № 758), передбачити 

під час укладання договору на 2010 рік (за п. 1 цього розпорядження) 

видатки на формування страхового фонду документації відповідно до 

вказаної програми. 

3. Відділенням НАН України передбачати введення у 2010 році до 

складу комісій з комплексних перевірок установ НАН України, які мають 

наукові об’єкти НН (розпорядження Президії НАН України від 29.12.09              

№ 807), представника Комісії за погодженням з її головою з метою 

контролю за належним використанням академічними установами цільових 

коштів, виділених з державного бюджету для забезпечення належного 

функціонування і збереження наукових об’єктів НН, а також для 

проведення координації діяльності об’єктів НН відповідно до основних 

завдань Комісії. 

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на 

голову Комісії академіка НАН України О.О.Созінова. 
 

 

 

 

 

 

        Перший віце-президент  

Національної академії наук України 

         академік НАН України                                  А.П.Шпак 

 

 

       Головний учений секретар  

Національної академії наук  України                            

          академік НАН України                                                 А.Г.Загородній                                                
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